PROVINCE OF BRITISH COLUMBIA

ORDER OF THE LIEUTENANT GOVERNOR IN COUNCIL

		J. (DE.)	01 1111	- LILO I LIVA	11 40		TOIL
Order in	Council No	D. (1)	843	, Approved and	Ordered	DEC 1 - 2006	
					(Lieutenant Governo
Evecutive	. Council C	hambers, V	/ictorio			-	
On the	he recomi	nendation	of the und	ersigned, the Lie		-	e advice and consent of
				ISTRY OF			
		STA	FUTES	CORRECTION	ON RE	GULATION, 200	06
Correction	ns to Mini	stry of Env	vironment st	atutes			
1	The follo	wing statut	es are corre	cted as set out in th	e attached	Schedule:	
	(a)	Drainage,	Ditch and I	Dike Act;			
	(b)	Environme	ental Assess	ment Act;			
	(c)	Environme	ental Manag	gement Act;			
	(d)	Integrated	! Pest Manas	gement Act;			
	(e)	Protected	Areas of Br	itish Columbia Act	;		
	(f)	Water Act					
	(g)	Wildlife A	ct.				
		eneral and e for Multic		nel	Pr	residing Member of the E	2000 xecutive Council
A 43 *:		0.1.		s for administrative purpo	ses only and is	s not part of the Order.)	
•		Order is ma		ot DCDC 1000	a 440 a f	12	
Act and sec	uon:-	งเลเนโ	e nevision A	ct, R.S.B.C. 1996,	C. 44U, S.	14	

Other (specify):-

SCHEDULE

Drainage, Ditch and Dike Act

1 Section 168 of the Drainage, Ditch and Dike Act, R.S.B.C. 1996, c. 102, is amended by striking out "section 166" and substituting "section 166 (1)".

Environmental Assessment Act

2 Section 5 (3) of the Environmental Assessment Act, S.B.C. 2002, c. 43, is repealed.

Environmental Management Act

3 Section 138 (3) (a) of the Environmental Management Act, S.B.C. 2003, c. 53, is amended by striking out "a person" and substituting "persons".

Integrated Pest Management Act

Section 7 (2) (c) (i) of the Integrated Pest Management Act, S.B.C. 2003, c. 58, is amended by striking out "been prepared" and substituting "has been prepared".

Protected Areas of British Columbia Act

- 5 Schedule A of the Protected Areas of British Columbia Act, S.B.C. 2000, c. 17, is amended in the description of Clayhurst Ecological Reserve by striking out "section 4, Highway Act road" and substituting "section 42 Transportation Act highway".
- 6 Schedule C is amended
 - (a) in the description of Juan de Fuca Park by striking out "Ninethly:" and substituting "Ninthly:",
 - (b) in the description of Main Lake Park by striking out "Section 4 Road under the Highway Act" and substituting "section 42 Transportation Act highway",
 - (c) in the description of St. Mary's Alpine Park by striking out "Mount Mowitka" and substituting "Nowitka Mountain", and
 - (d) in the description of Sproat Lake Park by striking out "3.53 hectacres" and substituting "3.53 hectares".
- Schedule D is amended in the description of Purcell Wilderness Conservancy Park by striking out "Mount Nowitka" and substituting "Nowitka Mountain".

Water Act

- 8 Section 92 (6) (a) and (b) of the Water Act, R.S.B.C. 1996, c. 483, is amended by striking out "Environment Management Act" and substituting "Environmental Management Act".
- 9 Section 101 (4) (1) (ii) is amended by striking out "by that acquifer;" and substituting "by that aquifer;".

Wildlife Act

Section 97.6 (7) (a) of the Wildlife Act, R.S.B.C. 1996, c. 488, is amended by striking out "subsection (2)" and substituting "subsection (3)".